

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

看着挺面熟,原来是“惯偷”

摩登女郎再次作案时,被店老板认出后骑车就跑

本报1月7日讯(记者 于飞) 近日,芝罘区市府街一家小超市里,走进了一名穿着时髦的中年女子,没想到竟是“老熟人”。原来,前几天这名女士到店里偷东西,被监控拍了下来,这次她又从容淡定地来到超市,将蜂蜜、锅巴、袜子、化妆品等小商品塞进自己随身携带的包里。

李先生跟妻子在芝罘区市府街经营一家小超市,近日,他正在超市里结账台前坐着,一名中年女子走了进

来,穿着很时髦,进了店里就问售货员洗衣粉在哪里,然后按着售货员的指示去拿洗衣粉,过了大概20分钟后,这名中年女子拿着两袋洗衣粉和一袋锅巴到前台结账。这时,李先生越看她越觉得眼熟,便跟她搭起了话,而这名中年女子有些不耐烦,拿出墨镜戴上,然后催促李先生赶紧给她找钱,李先生突然想起来,这名中年女子之前到店里偷过东西,今天竟然又来了。李先生刚准备招呼

店员将她抓住,该女子见形势不妙,出门骑着摩托车就跑了,店员也没能追上她。

随后,李先生翻看了店内的监控视频,发现这名中年女子站在货架之间,拿起一些小商品就往自己的包里塞,其中有蜂蜜、锅巴等小食品,还有袜子、化妆品、卫生巾等日用品,在一个地方,来来回回转了五六分钟,然后又到别的地方拿。

“上次来过一回,这次也没看住她,又让她得逞了。”李

先生说。随后,李先生又翻出了几天前的视频录像,从录像中看到了这名中年女子,也是在货架之间,拿着一些小商品向自己包里塞。随后,再拿着一部分商品到前台结账,整个过程从容淡定。

李先生说,上次被偷,觉得事情太小了,也没有抓到,他也没有报警,可是这没过几天,她竟然又来偷了。“小本生意,实在经不住这样被频频光顾啊。”李先生叹气说。

因一个桃子 男子把亲叔砍伤

本报1月7日讯(记者 于飞) 男子仗着亲叔叔在桃子收购站打工,就想白吃桃子,叔叔当着老板的面无法纵容侄子,就开口说了几句,没想到侄子觉得叔叔伤了他的面子,叫来三个同伴,拿刀将叔叔砍伤了。近日,李某被依法刑事拘留。

去年10月份,车平蛤堆后边防派出所接到市民拨打110报警称:某村村民被砍伤。接警后民警立即赶往现场,经初步调查,嫌疑人为伤者的侄子李某。经了解原来李某一直无业,整天在家游手好闲。当日经过了一个桃子收购站,看见叔叔在那里帮老板收桃子。李某觉得自己吃几个桃子也没有关系,于是拿起一个桃子就吃了起来。伤者一看是自己的亲侄子,在老板面前不阻止也说不过去,于是就对侄子说了几句。李某认为叔叔在众目睽睽之下说他,让他很没有面子,拿起电话叫了三个小伙拿着砍刀把叔叔砍伤,之后逃跑了。

李某逃走,蛤堆后边防派出所立即对李某展开抓捕工作,将其列为网上逃犯,并加大了对网上布控力度。近日,经过多方布控成功将犯罪嫌疑人李某抓获。目前李某已被依法刑事拘留。

糟心,新车还没挂牌就被追尾

交警提醒,开车时一定要保持安全车速

本报1月7日讯(记者 柳斌 通讯员 蒋楠 于鹏 晓东) 近日,在幸福南路3辆机动车因刹车不及相继撞在了一起,导致了3车追尾。由于事故责任明确,民警当场依照程序对事故进行了处理。交警提醒,车辆在行驶时,一定要保持安全车速,随时准备减速或刹车。

6日下午2时许,市交警二大队民警巡逻至万华合成革南门道路时发现,3辆车前后依次紧挨着停在道路中央。经民警查看,原来是3辆车撞在了一起,最前面的是一辆白色的雷诺越野车,第二辆车是一辆银灰色的雪佛兰越野车,车头部位顶在了雷诺车的车尾部,第三辆车是一辆红色的雪铁龙轿车,该车车头则顶在了雪佛兰车的车尾。3辆车的损失都不大。

自称雷诺车驾驶员的王某称,他于前两天刚买的这辆新的雷诺越野车,本来是打算去挂牌,驾车行至此处时,前方一辆轿车突然减速准备掉头,他就立即刹车,几乎同时,他就听见后方“咣当”一声,当他还没完全回过神来时,又听见后方一声撞击声。

经民警勘察现场得出结论,该起事故是一起3车连撞的追尾事故,事故原因是由于后



6日下午2时许,市交警二大队民警巡逻至万华合成革南门道路时发现,3辆车前后依次紧挨着停在道路中央。 通讯员供图

两车因为未保持安全车速,未保持适当车距,刹车不及,造成车辆先后追尾。依据事故成因,该起追尾事故依照“后车赔前车”的原则,即第三辆车赔付第二辆车,第二辆车赔付第一辆车,依次赔偿即可。

市交警二大队事故中队刘沛海副中队长告诫广大驾驶员,市民驾车在道路上行驶

时,一定要集中精神,时刻注意前方道路情况,驾车时不要接打电话或分神兼顾其他事情,以便随时处理车辆行驶中的各种情况。另外,车辆在行驶时,一定要保持安全车速,随时准备减速或刹车,以应对突发情况。

此外,如遇责任比较明确的交通事故,双方驾驶员

要首先在车辆后方安全距离摆放警示标志,随后自行对现场进行拍照,拍照后立即将车辆移到安全位置,互留证件信息和联系方式,约定好时间到快速理赔中心办理理赔事项即可。千万不要在事故现场逗留太久时间,以免造成其他事故的发生或造成交通拥堵。

行贿后逃跑 跟警方“躲猫猫”

本报1月7日讯(记者 柳斌 通讯员 罗嘉明) 6日,烟台港公安局客运派出所根据蓬莱市人民检察院提供的追逃信息,成功在烟台黄务抓获涉嫌贪污贿赂罪的网逃人员孙某。

2011年至2015年期间,网逃人员孙某在任重庆某公司销售人员期间,为谋取不正当利益,向国家机关工作人员行贿数万元。2015年6月案发后,蓬莱市人民检察院反贪局多次电话通知其到案配合调查,结果孙某非但拒绝到案,并且为逃避抓捕,不断变更居住场所,同时将自己名下的房屋租出去,在多次传讯不到后,蓬莱市人民检察院依法将孙某列为网上逃犯。

客运派出所得到追逃信息后,详细搜集了孙某的几个可能落脚点,通过分析和甄别,最终确认孙某的真正藏身之处。民警经过蹲点守候,最终将孙某抓获。

目前孙某已被顺利移交蓬莱市人民检察院。

相关新闻

又是三车相撞 还是跟车太近

昨日上午8时许,在福山区福海路丽景佳苑小区门前发生一起三车连环相撞的交通事故。

当日正值车流高峰期,三辆轿车刚越过物资岗红绿灯300米左右,由于都焦急赶着上班,

驾驶最前面车的女司机从右侧道路向左侧道路变更时踩了刹车,车速立即缓了下来。后面两辆轿车由于跟车太近刹车不及,紧随相撞,三辆轿车不同受损,所幸车上人员无大碍。

在此提醒驾驶员朋友,驾

驶车辆在城市道路上行驶,一定要保持安全距离,眼下进入冬季,冰雪路面较多,更需保持足够的安全车距,避免交通事故的发生。

本报记者 柳斌 通讯员 陈爱福 刘宇弘 报道

寒假祛痘,还等什么?

烟台佐康专业祛痘中心:“严重痘痘”祛除只需10—20天!



寒假就要开始,到佐康专业祛痘中心祛痘的人越来越多,家长告诉笔者:孩子上高中了,长的痘都是密密的那种,秦店长说这种是压力痘,和熬夜上火有关,及时祛除好的快,不伤皮肤,所以孩子放假就赶紧来了。孩子趁放假先把痘治好了,开学之前再把皮肤系统调整和修复好,当父母的也就放心了。

学生李玲告诉小编:以前抹了好多药膏,喝了好久的汤药也没有好,脸上都是发红的大包。自己很沮丧,觉得心情都是灰暗的。朋友介绍来烟台佐康祛痘中心,自己

抱着试试的想法,没想到十来天脸上的痘痘就全消全平了,佐康的祛痘方法真的很适合反复长痘的学生,真是太神奇了。

在这里,小编提醒家长:脸面问题关系到一生,不能大意,需要有专业的治疗经验和精湛成熟的祛痘技术来治疗,祛痘,一定要到口碑好,信誉好的专业成熟的祛痘机构,不要盲目祛痘,以免对皮肤造成伤害。

据小编了解,烟台佐康是【国际青春痘防治协会】的理事单位,作为烟台最早的专业祛痘连锁机构,落户烟台10年来,已为无数痘

友解除了烦恼。采用苗药秘方,配合专业的祛痘仪器,采用清、调、修、补、四效合一的祛痘方法,专业祛除:青春痘,连片粉刺,痤疮,一次性祛除,永不复发永久祛黑头,收细毛孔,快速去痘印,3天见效根治乱用祛痘产品产生的过敏、激素依赖、皮炎等

签约祛痘,全国700家佐康连锁店免费售后。寒假【99元3次】体验健康祛痘,同时获赠价值98元佐康润肤乳一份。持本报当天到店包卡祛痘,赠送价值500元祛痘产品。

芝罘佐康总店:6263931

开发区佐康店:6398791
烟台佐康网站:
www.yantaiqudou.com
佐康总部网址:www.zkqudou.com
全国加盟咨询:18604606080 张经理

